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1. Областная военно-спортивная игра «Вперёд, мальчишки!» в 2021 году посвящается – 800-летию со дня рождения Новгородского Князя Александра Невского.
Великий князь, во время правления которого Русь отстояла свою независимость от католического Запада. Если на этом направлении Александр Невский действовал как воин, то в отношениях с Востоком он был дипломатом, который сумел сохранить Русскую землю в условиях татаро-монгольского нашествия. Русской Православной Церковью канонизирован как святой. 
2. Областная военно-спортивная игра «Патриот» в 2021 году посвящается – 60-летию со дня первого полёта человека в космос, который совершил герой советского союза, лётчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин.
Этот день в истории: 1961 год  12 апреля  в 9 часов 07 минут по московскому времени с космодрома «Байконур» в Казахстане стартовал космический корабль «Восток-1», на борту которого находился космонавт Юрий Алексеевич Гагарин.
3. Областная военно-спортивная игра «Победа» в 2021 году посвящается 80-летию героической обороны Брестской Крепости.
Оборона Брестской крепости (длилась с 22 июня – 30 июня 1941 года) – одно из самых первых крупных сражений советских войск с немецкими в период Великой Отечественной войны. Сражение стало своеобразным символом, показывающим, что план стремительного штурма и захвата немцами территории СССР может оказаться неудачным. Сопротивление отдельных групп солдат продолжалось вплоть до осени, пока эти группы не были уничтожены немцами и не погиб последний защитник Брестской крепости. В ходе обороны Брестской крепости советские войска понесли колоссальные потери, однако в то же самое время армия проявила неподдельное мужество, тем самым показав, что война для немцев не будет такой легкой, как рассчитывал Гитлер. Обороняющиеся были признаны героями войны.
4. Областная военно-спортивная игра «Орлёнок» в 2021 году посвящается – 80-летию со дня начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой. В 1941 году Битва за Москву 1941-1942 гг. началась в ночь с 5 декабря на 6-е. По всему фронту предпринято мощное контрнаступление. Начало битвы под Москвой и активного наступления советских войск стало неожиданностью для фашистов. В итоге враг был отброшен на 120 – 150 км. от столицы. В декабре освобождены Тверь и Калуга. Но, важнейшее значение битвы под Москвой заключается в опровержении мифа о непобедимости войск вермахта. Войска фашистов впервые понесли серьезные потери. 
Итоги битвы под Москвой вдохновили советских солдат и весь народ СССР. Стоит отметить, что эта битва имела огромное значение не только для хода Великой Отечественной, но и Второй Мировой войны. Имена героев битвы за Москву помнят и сегодня. Это Зоя Космодемьянская, Виктор Талалихин, Тимофей Лаврищев, Василий Клочков и многие другие.

Тематика VIII Регионального слёта часовых Постов №1 на 2021 год:

VIII Региональный слёт часовых Постов №1 в 2021 году посвящён 80-летию со дня проведения военного парада честь 24-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, проходивший на Красной площади в Москве во время Великой Отечественной Войны. 
Военный парад вызвал восхищение и уважение к советскому народу и его армии. Военный парад 7 ноября 1941 г. имел огромное внутриполитическое и международное значение. Он способствовал укреплению морального духа советского народа и его Вооруженных Сил, продемонстрировал их решимость отстоять Москву и разгромить врага.
